



**ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
УПРАВЛІННЯ ДОРОЖНЬОГО ГОСПОДАРСТВА**

НАКАЗ

27 грудня 2024 року

Вінниця

№ 35-АГ

**Про План підготовки проектів
регуляторних актів Управління
дорожнього господарства Вінницької
обласної державної адміністрації на
2025 рік**

Відповідно до Закону України «Місцеві державні адміністрації», статей 7, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою дотримання законодавчих вимог з підготовки проектів регуляторних актів:

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити План підготовки проектів регуляторних актів Управління дорожнього господарства Вінницької обласної державної адміністрації на 2025 рік, що додається.
2. Головному спеціалісту відділу розвитку дорожнього господарства (Д. Рябчук) відповідно до чинного законодавства оприлюднити План підготовки проектів регуляторних актів Управління дорожнього господарства Вінницької обласної державної адміністрації на 2025 рік не пізніше, як у десятиденний строк після його затвердження.
3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник Управління

Артем ВОЙТОВИЧ

ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Начальника Управління
Дорожнього господарства
27 грудня 2024 року № 35-АГ

План
підготовки проєктів регуляторних актів Управління дорожнього господарства Вінницької обласної державної
адміністрації на 2025 рік

№ пор.	Назва проєкту регуляторного акту	Цілі прийняття регуляторного акту	Термін виконання	Виконавець
1	Проект Розпорядження «Про затвердження Місцевих правил плавання для малих, спортивних суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді у Вінницькій області»	Метою прийняття є виконання Закону України «Про внутрішній водний транспорт», наказу Міністерства інфраструктури України 07 липня 2022 року № 493 «Про затвердження Типової форми місцевих правил плавання для малих, спортивних суден і водних мотоциклів та використання засобів для розваг на воді» засestрований в міністерстві юстиції України 12 серпня 2022 року за №913/38249 та сприяння забезпеченню безпеки судноплавства, охорони людського життя та запобігання забрудненню навколишнього природнього середовища	Перше півріччя 2025 року	Зарічний О.М. Мизюк В.І.

Начальник Управління

Артем ВОЙТОВИЧ